
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
A 88/2020. (IV. 5.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdésének rendelkezései szerint a             
veszélyhelyzetben nyújtott szociális szolgáltatások esetében az alapszolgáltatások       
igénybevételéhez szükséges ellátotti jogosultság vizsgálatát nem kell elvégezni, az         
alapszolgáltatások esetén a napi igénybevételt igazoló ellátotti aláírástól el kell tekinteni, a            
nappali ellátás esetén az igénybevevői nyilvántartásban rögzíteni kell az igénybevevőt akkor           
is, ha a szolgáltatásnyújtás az otthonában vagy infokommunikációs eszközön keresztül          
történik, továbbá a szolgáltatások nyújtása során a hatályos rendelkezések szerinti személyi és            
tárgyi feltételektől ellátási érdekből, a fenntartó döntése alapján ideiglenesen el lehet térni,            
egyes szolgáltatási elemek nyújtása a fenntartó döntése alapján szüneteltethető, illetve házi           
segítségnyújtás esetében az újonnan felvételre kerülő személlyel személyi gondozásra         
irányuló megállapodást kell kötni, és a veszélyhelyzet időszakát nem kell figyelembe venni a             
személyi gondozás éves átlagának meghatározásakor. 
 
A fentiek alapján a call center útján kért segítségnyújtás egy részét az Újbudai Szociális              
Szolgálat (1119 Budapest, Keveháza utca 6.) a normatív állami támogatással érintett saját            
feladatkörébe tudja vonni. Ehhez szükséges, hogy ezekre az esetekre is jöjjön létre - a              
veszélyhelyzetre adaptálva - megállapodás az ellátottal, amelyben az igénybe vett szolgáltatás           
térítési díját is rögzíteni kell. 
 
A veszélyhelyzeti körülményekre tekintettel javaslom, hogy a személyes gondoskodást         
nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendeletben az Önkormányzat a fentiekben         
részletezett működési rend szerint igénybe vett szolgáltatások térítési díját 2020. április 14.            
hatállyal a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló kormányrendelet hatályvesztésének hónapját        
követő hónap végéig 0 Ft-ban állapítsa meg. 
 
Ebben az esetben az egyébként is biztosított érintett szolgáltatásokra normatív állami           
támogatást tud igénybe venni az Önkormányzat. 
 
Kérem Polgármester Urat, hogy szíveskedjék a módosító rendelet megalkotására vonatkozó          
döntését meghozni. 
 
Budapest, 2020. május 4. 
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